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Nappali tagozat, tanítói szak                               Őszi félév 

III. évfolyam műveltségi terület 
 

 

TN05M09  A matematika tantárgy-pedagógiája III. 
 

Heti óraszám: 2 óra gyakorlat                                  A számonkérés formája: gyakorlati jegy 

 
TARTALOM: 

 A gondolkodási módszerek továbbfejlesztése az 5–6. évfolyamon 

 Számtan, algebra tanítása 

A számfogalom alakítása a racionális számkörben. 

Alapműveletek értelmezése és műveleti tulajdonságok a kibővített számkörökben. 

Számelméleti fogalmak és problémák 

Egyenletek és egyenlőtlenségek; megoldási módszerek (közelítő módszer, grafikus módszer, 

lebontogatás, mérlegelv). 

 Összefüggések, függvények, sorozatok tanítása, kapcsolatok felismerése, lejegyzése, ábrázolása a 

matematikából, más tudományokból és a gyakorlati életből vett példákban. 

Egyenes és fordított arányosság. 

Sorozatok képzése adott és felismert szabály szerint. 

A számtani és a mértani sorozat. 

 

KÖVETELMÉNYEK: 

A hallgató 

 legyen képes a tanult témakörök tanításához szükséges szakirodalmak feldolgozására, a 

tankönyvcsaládok megválasztására és alkalmazására; 

 lássa át az 1–6. osztályos számtan, algebra, relációk, függvények, sorozatok témakörének 

épülését; 

 ismerje a 6–12 éves korosztály számára készült taneszközöket, szükség esetén legyen képes 

eszközök készítésére, s azok eredményes felhasználására; 

 ismerje a 6–12 éves korosztály életkori sajátosságait, ismerjen célszerű pedagógiai eszközöket a 

tanulók fejlesztésére; 

 legyen képes tanítási célokat, feladatokat meghatározni, folyamatokat tervezni; 

 legyen képes problémákhoz matematikai modellt készíteni; 

 legyen képes a differenciált oktatásra, tudjon heterogén csoportoknak matematikai foglalkozást 

tervezni és szervezni; 

 a tanítási órák tervezése során használja ki a matematika más tantárgyakkal való kapcsolatát. 

Az aláírás feltétele az, hogy a hallgató 

 vegyen részt aktívan a szemináriumi munkában; 

 készítse el a tanára által feladott házi feladatot, beadandó munkát; írja meg a tanára által kitűzött 

számú írásbeli dolgozatot. 
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